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SimPRENA στη Λειψία, Γερμανία 

Στις 9 και 10 Δεκεμβρίου 2024, η ομάδα του έργου SimPRENA πραγματοποίησε την τρίτη διακρατική 
συνάντηση του έργου (TPM) στην Ακαδημία Johanniter στη Λειψία, Γερμανία. 

Ύστερα από πολύμηνη εξ αποστάσεως συνεργασία, οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συναντηθούν δια 
ζώσης και να συζητήσουν τα πρώτα αποτελέσματα, τους στόχους και τις προοπτικές του έργου για το 
μέλλον. 

Η συνάντηση αποτέλεσε σημαντική ευκαιρία για διάλογο και σχεδιασμό επόμενων ενεργειών, όπως 
τόνισε η Δρ Κρίστιν Μπρόγκαν από το MTU Kerry Campus, που συντονίζει το έργο. Όλοι οι 
συνεργαζόμενοι φορείς θα συνεχίσουν την προσπάθεια, με στόχο να επιτευχθούν ουσιαστικά 
αποτελέσματα σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. 
 

 

SimPRENA 3rd TPM 
 Johanniter-Akademie Mitteldeutschland  

9th - 10th December 2024 

Συνάντηση Επιτροπής Ποιότητας 

Η δεύτερη συνάντηση της Επιτροπής Ποιότητας του έργου πραγματοποιήθηκε στις 9 Δεκεμβρίου 2024, 
με τη συμμετοχή τριών εξωτερικών μελών μέσω διαδικτύου. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, παρουσιάστηκαν οι στόχοι και η στρατηγική αξιολόγησης των 
Πακέτων Εργασίας WP1 και WP5, με έμφαση στις μελλοντικές ενέργειες και τη συνεργασία με 
στοχευμένες ομάδες κοινού που θα παρακολουθήσουν εκδηλώσεις διάδοσης στο δεύτερο έτος του 
έργου. 

Η Επιτροπή Ποιότητας διαδραματίζει καθοριστικό ρόλο στη διασφάλιση της υψηλής ποιότητας του 
έργου, παρέχοντας στρατηγική καθοδήγηση και ενισχύοντας την αποτελεσματική διαχείριση των 
δραστηριοτήτων. 
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Αποτελέσματα Ομάδων Εστίασης 

Οι εταίροι συνεργάστηκαν στο Πακέτο Εργασίας WP2, αναπτύσσοντας μεθοδολογίες ανάλυσης 
αναγκών και πρότυπα για την ανταλλαγή καλών πρακτικών σε θέματα επιθετικότητας και βίας στον 
χώρο της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. 

Πάνω από 100 φοιτητές, επαγγελματίες υγείας και εκπαιδευτικοί συμμετείχαν σε ομάδες εστίασης, 
επιβεβαιώνοντας ότι η επαναλαμβανόμενη εκπαίδευση στην επικοινωνία, την αποκλιμάκωση και την 
αυτοάμυνα είναι καίριας σημασίας. Η χρήση προσομοιώσεων θεωρήθηκε εξαιρετικά αποτελεσματική 
εκπαιδευτική μέθοδος. 

Λεπτομερής αναφορά θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του έργου, περιγράφοντας πώς το SimPRENA 
μπορεί να στηρίξει τους επαγγελματίες υγείας στη διαχείριση κινδύνων σχετικών με την επιθετικότητα 
στον εργασιακό χώρο. 
 

Τρέχουσα Εστίαση: Πακέτο Εργασίας 3 (WP3) 

Η δημιουργία εκπαιδευτικού υλικού αποτελεί βασικό στόχο του έργου SimPRENA. Η ομάδα 
επικεντρώνεται αυτή την περίοδο στο Πακέτο Εργασίας WP3, σχεδιάζοντας κάρτες ρόλων, βίντεο και 
άλλα εργαλεία που θα βοηθήσουν τους εκπαιδευτικούς να οργανώσουν αποτελεσματικές, ρεαλιστικές 
και βιωματικές εκπαιδευτικές προσομοιώσεις. 
 

Μείνετε συντονισμένοι για μετέπειτα ενημερώσεις αναφορικά με την πρόοδο του προγράμματος 

και τις επερχόμενες δραστηριότητες! 

Newsletter subscription: https://inhwe.network/simprena-newsletter/ 
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